

В прошлом году впервые в Кургане в День Космонавтики, 12 апреля Курганский филиал ОУП ВО «АТиСО» провел «IT-марафон» среди студентов техникумов и колледжей, чьи направления подготовки так или иначе связаны с изучением информационных технологий. В этом марафоне приняли участие семь команд. Мы решили сделать такого типа мероприятие традиционным, и в этом году 6 февраля этот марафон очень логично трансформировался в web-quest «ИНФОРМАТИКА». Расширилась и география его участников. К квесту присоединились студенты Мишкинского педагогического колледжа и учащиеся школы №50 и школы – интерната № 17 ОАО «РЖД». Ребята за время квеста исправляли ошибки «криворуких программистов», собирали системные блоки, разбирались в тайнописи, решали логические задачи, участвовали в конкурсах на знание информационных технологий, истории их развития. Среди учащихся школ победила команда учащихся 8 класса школы №50, второе место заняла школа – интернат № 17 ОАО «РЖД», а среди студентов техникумов и колледжей 1 место занял Курганский технологический колледж имени Героя Советского Союза Н.Я. Анфиногенова, второе место заняли студенты Мишкинского педагогического колледжа.





[Фото-архив](#)